

# 又到一年裝修旺季 你最关心什么?

## 近8成业主最关心装修施工质量 有工地先看工地 能省钱变着法子省钱

"金九银十"。时下正值一年装修 旺季。记者从衡阳家装市场了解到,本 周起,装饰公司已陆续为本年度的最 后一个旺季开始紧锣密鼓的准备。不 少业主也精明的筹划着, 要挑选到自 己最心仪的家装。

近期,记者针对装修过程中"业主 对什么问题最关心"进行了随机调查。

结果显示, 有近8成业主最关心的问题 直指装修施工质量。"能看到工地,现场 了解工艺我们最放心。"参与调查的市民 田先生告诉记者。

#### **| 施工质量是业主最关心的"头等大事"**

参与问卷调查的业主中有不少是 第一次装修,但这些装修"外行"们已 不是之前的完全弱势状态, 他们都或 多或少为装修做了一些功课。

市民吴小姐告诉记者,再过1个 月新房就交付了,她从今年三月份开 始就在网上了解装修相关知识,"上各 种各样的论坛,看有装修经验的人都 遇到什么样的问题,特别需要引起自 己注意的有哪些方面。"吴小姐告诉 记者,此外,她还通过亲戚朋友认识了

一些装饰工人, 从装饰第一线了解家 装中的"道道"。

"这么做都是为了能确保施工质 量,我自己有知识储备,就不用担心在

实际装修时被算计了。"吴小姐坦言。 像吴小姐一样,不少业主格外关 注装修质量,以往单凭设计图、样板间 就匆忙下定的情况在业主看来"只是 表象,不再实用",越来越多的业主更 倾向于看装饰公司施工资质、去在建 工地,真真实实了解施工质量。

近日,记者来到位于四一七附近紫金 花园的一号家居网,据该公司负责人朱总 介绍,一号家居网自今年7月份入驻衡阳 以来,仅三个月就已经有在建工地75套, 本周末将集中举行一次在建工地免费参 观活动,让衡阳业主能够现场实地了解施 工工序和工艺。"所有施工进程都最真实 地展现在业主面前,尤其是水电工程这样 的隐蔽工程,业主能够了解埋在地下的秘 密,对工程质量也就更为放心。"朱总表 示。

#### **)免费赠送"工程白皮书",干款建材折后价再"5 折"**

装修质量到底好不好, 工地会说 话! 本月 24 号,一号家居网创新推出的 "看工地"公益活动,不仅能让业主现场 最直观的看到装修流程,还有机会以超 划算的价格享受高品质的家装服务。

据悉,为了让业主系统地了解家 装的流程和注意事项,一号家居网还 组织家装行业资深行家精心编辑了 "工程白皮书",免费赠送给到场业主。 记者现场翻阅了白皮书, 其内容包含 100 道施工节点,涵盖"泥、木、水、电、

油"每个工种节点施工注意事项和工 艺标准。例如,水电注意事项里面讲述 到水路走顶部的优点, 施工期间如何 预防水管受外力损伤导致隐患,后期 因各种原因导致意外渗水如何规避。

同时,业主现场拍照转发朋友圈 即可享受一号家居网提供的 29 套样 板房名额。本次样板房业主将直接享 受集团补贴,数十个品牌、近千款品类 的建材商品,将在不高于市场价的基 础上再享五折优惠。比如,东鹏马桶市

场折后价 938 元一套,本次活动仅需要 469 元,东鹏瓷砖 9.9 一片,活动现场仅需

朱总介绍,一号家居网在全国相继推 出过"走进在建工地"活动,一直深受广大消 费者的欢迎。本月起,一号家居网将首次在 衡阳推出首批在建工地, 其中涵盖大小户 型、跃层复式等多种户型.包含8大风格、6 个工程阶段。让业主能够参观与自家户型相 接近的施工现场,最直观也更有针对性地了 解施工工艺,选择适合自己的装修。

### 】提供"无抵押、0利息、无手续费"的金融支持

装修费用占业主年开销的比重有 多大?不少装修业主表示,装修支出占 到了全年家庭支出的6成左右,有的 甚至超过8成。装修开销如此之大,业 主当然要精打细算,能省则省,

关于装修省钱的方法, 很多业主 提出, 无论是选装饰公司还是选建材 产品,都要多比较,尽量"砍掉"不必要 的部分,既经济实惠又节能环保;也有 业主表示,装修的同时还可注重理财, 省钱更生钱, 要多留意各装修公司的

"我们家去年刚买的新房,现在每 个月还要还 4000 多的贷款,已经有点 吃力了, 如果再让我一次性支付掉十 多万的装修费用,实在有点力不从心, 参与装修理财,能减轻不少负担。"参 与调查的装修业主季先生告诉记者。

为此,一号家居网特联合建设银行 推出家装金融计划,为业主提供"无抵 押、0利息、无担保、无手续费"的金融理 财支持,家装业主只需每月等额支付本 金分期还款,而且还能享受建设银行的 理财收益,预期年化收益达 4.3%。

"不光能减轻资金压力,还能得到 高于银行存款利息的收益,这真是大快 人心的事!"季先生在了解情况后,果断 地选择了一号家居网。 (记者 李启林)

活动主题:一号家居网全城在建工地 全公开

活动时间:9月24日

报名热线:2632809 / 2632808 活动地点:蒸湘区解放西路 200 号 紫金花园一号家居网(南华大学西门斜

#### 活动内容:

由专车送达各工地参观 专家现场讲解装修标准和工艺 专家现场解答业主的疑问 参观一号家居网 4000 平米展厅 权威媒体衡阳晚报家居装饰专栏全 程跟踪监督









▲以上为公司实景图

yihaojiaju.com



小心被忽悠!

2016年一号家居网入驻衡阳,没有让业主们很早的意识到 "装修前一定要先看工地、了解质量"的重要性。导致很多业 主不看工地就装修,盲目选择,一不小心就被忽悠、被猫腻。

💡 衡阳分公司 蒸湘区解放西路200号(紫金花园)

线上旗舰店 www.yihaojiaju.com & ww